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 اختبار الجغرافية الشامل الصف الثالث الثانوي الادبي )1(
(درجة 30)اختر الإجابة الصحيحة:  الأول :السؤال   

 المجموعة الشمسية( -المريخ -سحابة اورت -معظم المذنبات قصيرة المدار تأتي من )حزام كيوبر .1

 كل ما سبق( -الكثافة–الملوحة  -تحدث الدورة الحرارية الملحية بسبب اختلاف ) الحرارة .2

 ثاني أكسيد الكربون( -الميتان –الاكسجين  –من الغلاف الجوي )النتروجين  %25مثل النسبة الغاز الذي ي .3

 السؤال الثاني: اجب بصح أو خطا مع تصحيح الإجابة المغلوطة : )40 درجة (

 تعاني دولة الكويت من نقص المياه وبالتالي عجز مائي  .1

 كلما انخفضت درجة الحرارة ازدادت قيمة الضغط الجوي  .2

 تسخن الهواء الهابط ذاتياً ويزداد جفافه ي  .3

    الكيروجين مادة شمعية تنتج عن تسخين النفط .4

درجة( 100)الثالث: أجب عن خمسة من الأسئلة الآتية:  السؤال  

 فسر أهمية تجارة المياه الافتراضية في سورية   .1

 فسر تراجع انتاج الكافيار على سواحل بحر قزوين  .2

 بها المحيط العالمي في التوازن والنظام البيئي ما هي الأدوار التي يقوم  .3
 ماهي أسباب ارتفاع زيادة السكان في دمشق . .4

 اهتمام العلماء بتصنيف المدن ودراستها ما أسباب   .5

 متحولة تشكل الصخور ال فسر .6

  درجة (50)السؤال الرابع: اقرأ المعطيات والشكل ثم اجب : 

، وكذ دُ استدامت ها، فالمساحةُ المزروعةُ في تزايد  مستمر   ك الأعمالُ الصناعي ة، لرغم و فْرة  الموارد  المائي ة في سورية  هناك  عواملُ كثية  تهد 
دُ بعض  المصادر  المائي ة  التلو ثُ بالملو ثّت  الفيزيائي ة والكيميائي ة خ  المتوس طي  الجاف  وشبه من جهة  والتمل حُ من جهة  أخرى، وكان للمُنا  ويهد 

لُ الأمطا الجاف  أثر  كبي  في الموارد مساحة  من % 60ملم/سنة على قرابة  150ر عن المائي ة في معظم مناطق سورية ، إذْ لا يزيدُ معد 
 سورية، ويرافقُ ذلك انخفاضُ نسبة  الرطوبة  في المناطق الداخلي ة

 حدد اثنين من نقاط القوة والضعف في الواقع المائي في سورية .1
 بم تفسر اختلاف نصيب الفرد ونسبة المياه في الأحواض  .2

 رية كيف يمكن زيادة مساحة الأراضي الزراعية في سو  .3

 بم تفسر كمية المياه الكبيرة المستهلكة في الزراعة   .4

 اقترح إجراءات لمعالجة الواقع المائي في سورية .5

  درجة (50)ثم اجب :  والشكل : اقرأ المعطياتامسخالالسؤال 

منها الغلاف الجوي الى سطح الأرض حيث تخسر هذه الاشعة  %70من قيمتها ويدخل  %30ان اشعة الشمس عندما  تدخل الغلاف الجوي تخسر 

م حيث تعمل مياه المحيطات على  200حتى  قبل وصولها الى سطح الأرض وتخترق اشعة الشمس طبقات المياه في البحار والمحيطات 20%

امتصاص وتخزين الحرارة خلال ساعات النهار ومن ثم ساعات اليل ترتد الحرارة الى السطح وتفقد مخزونها الحراري الى الغلاف الجوي على 

وبفعل التبخر تنطلق الحرارة الى الغلاف  %15واشعة تحت الحمراء   %5حرارة محسومة شكل 

الحارة بنقل الحرارة من الأعماق الى سطح البحر وتسهم التيارات السطحية  %03الجوي بنسبة 

 ومن ثم الغلاف الجوي
 استنتج سبب أهمية المحيط العالمي  .1

 ما دور الغلاف الجوي في دخول اشعة الشمس   .2

 استنتج كمية الحرارة الواصلة الى الغلاف المائي مدى تخزينها   .3

 سطح وكيف تتوزع استنتج كيف ترتد الحرارة الى ال  .4

 وضح العلاقات المتفاعلة بين الاغلفة في الشكل .5

درجة (03)    المدن والأنهار والحدود : ارسم مصور الجمهورية العربية السورية  وحدد ادسالسالسؤال   
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 اختبار الجغرافية الشامل الصف الثالث الثانوي الادبي )2(
(درجة 30)اختر الإجابة الصحيحة:  الأول :السؤال   

 (الرابع -الثالث -الثاني –ول الأ) لبية في الحقبالحركة الأحدثت  .1

 (سبق كل ما -توافر الماء -التضاريس -المناخ المناسب)  شروط خصوبة التربةمن  .2

 (سبق كل ما -صور جوية -إحصائيةبيانات  -حواسيب)  gisدوات أمن  .3

 السؤال الثاني: اجب بصح أو خطا مع تصحيح الإجابة المغلوطة : )40 درجة (

 ساس الموقع والمخطط التنظيميأالمدن النهرية على تصنف  .1

 الجوفية جزء من الغلاف الحيويالمياه  .2

  قب الثالثكثر جودة من الحأالحقب الثاني نفط   .3

    الكيروجين مادة شمعية تنتج عن تسخين النفط .4

درجة( 100)الثالث: أجب عن خمسة من الأسئلة الآتية:  السؤال  

  رضيةالكائنات الحية في صخور القشرة الأثير أت ما  .1

 يكأرض وبين رنظرية المذنبات سبب وجود المياه على الأناقش  .2

 مصطلح السكن العشوائي والمدينة الايقونة وتجارة المياه الافتراضيةوضح  .3
 ولية والثانويةالجيولوجية الأ كيباالترنقاط التشابه والاختلاف بين ماهي  .4

  تشكل الضغط المنخفض الاستوائيفسر   .5

  لبيةالحركة الأتشكل  فسر .6

  درجة (50)السؤال الرابع: اقرأ المعطيات والشكل ثم اجب : 

 م  سج ل  مركزُ مدينة  لندن  في ليلة  صيفي ة  هادئة  تطر فا  حراريا   بالنسبة  للمناطق  المحيطة  به، نج  رغم 
م متواصلة، ورافق ه 6د ة عنه تمركزُ الملو ثّت  على شكل  قب ة  فوق  المدينة، واستمر  ذلك م  أيا 

 حالاتُ اختناق  شديدة أيضا  ولاتزالُ مدينةُ لندن  تعاني تواتر  هذه المشكلة إلى يومنا هذا.

 شروط تشكل الجزيرة الحراريةحدد اثنين من  .1

 طراف المدينةأقيم الضغط في مركز وبم تفسر اختلاف   .2

  جة هذه المشكلة لمعاكيف يمكن   .3

  شروطا لتطوير الواقع العمراني والمناخي في لندن في ظل تزايد عدد سكانها باستمرارحدد   .4

  درجة (30)ثم اجب :  والشكل : اقرأ المعطياترابعالالسؤال 

ت التي تغط ي معظم اليابسة والمحيطات في القطبين الشمال  والجنوبي  دورا   ظيم  الأهمي ة في ع تؤد ي الثلوجُ و الجليديا 
دي ة قسما  من الأشع ة يلطبقةُ الجلا استمرار الحياة على الأرض وفي الحفاظ على التوازن  البيئي   في كوكبنا؛ إذ تعكسُ 

سم في القرن العشرين،  17وتؤك دُ الدراساتُ أن  مستوى سطح البحر ارتفع قرابة  الشمسي ة الواصلة إلى سطح الأرض
 والأنُارُ الجليدي ة بالتكس ر والتفك ك للتوج ه نحو المحيطات بأسرع  مم ا كانت عليه في الماضي إذْ بدأت الأغطيةُ 

 باب المشكلة ونتائجها وحلولهاأخريطة ذهنية توضح فيها رسم ا .1

 زمة وباء كورونا على ظاهرة الاحتباس الحراري وتغير المناخأثر أما يك أبر  .2

درجة (04)ليي بحدوده البرية والبحرية وحدد عليه ما: ارسم مصور الجمهورية العربية السورية   ادسالسلسؤال ا  

 الفرات ورافده الخابورهر ن .1
 اللاذقية ودرعا والرقةة مدين  .2

 انتشار مشكلة التملح في المنطقةوخاصة بعد المياه في الخابور  تمشروعا لتطوير استعمالااقترح  .3
  gisفي برنامج إنجازهلمشروع على الخريطة وخطوات ا موقعحدد  .4
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 اختبار الجغرافية الشامل الصف الثالث الثانوي الادبي )3(
(درجة 30)اختر الإجابة الصحيحة:  الأول :السؤال   

 (الرابع -الثالث -الثاني –ول الأ) الحقب الانسان فيظهر  .1

 (الوظيفة -الحجم -المخطط التنظيمي -الموقع)  مدن الجبال حسبتصنف  .2

 (دراسة التلوث -صور جوية -إحصائيةبيانات  -حواسيب)  gis تطبيقاتمن  .3

 السؤال الثاني: اجب بصح أو خطا مع تصحيح الإجابة المغلوطة : )40 درجة (

 الساحل ( –بردى  –العاصي  –الاحواض المائية في سوريا )الفرات وحلب  اغنى .1

 تتزايد حرارة الأرض تراكمياً    .2

 ارتفاع في درجة الحرارة في القطب الشمالي اسرع بمرتين من درجة الحرارة في بقية انحاء العالم   .3

 كل ما سبق ( –التلوث  –الجفاف  –من تحديات الامن المائي في سورية )انخفاض الرطوبة  .4

درجة( 100)الثالث: أجب عن خمسة من الأسئلة الآتية:  لسؤالا  

 ؤثرة في كوين خصائص التربة ؟ما هي العوامل الطبيعية و البشرية الم  .1

 يكأوبين ر يقونةالمدينة الأنظرية اقش ن .2

 خضرالتسامي والجزيرة الحرارية والاقتصاد الأمصطلح وضح  .3
 عاصير المدارية والرياح السيبيريةالأنقاط التشابه والاختلاف بين ماهي  .4

  همية الحقب الجيولوجي الثاني الاقتصاديةأفسر   .5

 درجة الحرارة والضغط الجويالعلاقة بين ما  .6

  درجة (50)السؤال الرابع: اقرأ المعطيات والشكل ثم اجب : 

اطق  سج ل  مركزُ مدينة  لندن  في ليلة  صيفي ة  هادئة  تطر فا  حراريا   بالنسبة  للمنرغم 
لك عنه تمركزُ الملو ثّت  على شكل  قب ة  فوق  المدينة، واستمر  ذ المحيطة  به، نج م  

م متواصلة، ورافق ه 6د ة م حالاتُ اختناق  شديدة أيضا  ولاتزالُ مدينةُ لندن   أيا 
 تعاني تواتر  هذه المشكلة إلى يومنا هذا.

اني ا   ضغطا   ،لندن واجهت  وتوس عها سك انُا عدد تضاعف إلى أد ى كبيا   سك 
 للمدينة، دي  والاقتصا والبيئي   العمراني   الواقعُ  فتدهور كبيا ، توس عا   صناعي ا  

ه  التخطيط في تتمث لُ  عمراني ة سياسة وضع إلى بريطانيا في المخط طون فاتج 
 إعدادُ  وت   م، 1946 الجديدة المدن إنشاء قانون وإقرار م 1942 والقرى المدن تّطيط ووزارة والتخطيط الأشغال وزارة وإنشاء لندن، إقليم على التركيز مع الشاملة للتنمية

 التوصيات من عددا   و ضع   الذي الكبرى لندن لمدينة العام   المخط ط

 والنتائج والحلول المناسبة  (البيئية والسكانية)المشكلات التي تعاني منها لندن حدد  .1
 gisبرنامجخطوات وفق   شروطا مناسبة لتخطيط لندن وتطوير واقعها العمراني والبيئيضع   .2

 بين مشكلات مدينة لندن ودمشقوالاختلاف نقاط التشابه اهي م .3

  درجة (30)ثم اجب :  والشكل : اقرأ المعطياترابعالالسؤال 

 دولة   بين   استهلاكها بُ أسالي وتتباينُ  العالم، لسك ان الكبية الزيادة ظل    في العذْبة   المياه   أهم ي ة تتزايدتؤد ي 

، أزمات   من الكثي   محور   الماءُ  يعُدُّ  .منطقة كل    وظروف المستهلكة الق ط اعات وتطو ر لاحتياجاتها تبعا   وأخرى  وتسعى العالم 
 اليومي ة والاحتياجات الاقتصادي   الإنتاج في مُستداما   استعمالا   لاستعماله عليه للحفاظ   الوسائل   بشت   الدولُ 

 سكانلل والسريع يك في الواقع المائي للعالم وماهي مخاطره في ظل النمو المتواصلأربين  .1
 (ناقش بشكل مناسب)من المائين يحرر المياه الجليدية وتزيد الأأهل يمكن للاحتباس الحراري يك أبر  .2

درجة (04)المدن والانهار بحدوده البرية والبحرية وحدد عليه : ارسم مصور الجمهورية العربية السورية   ادسالسلسؤال ا  


